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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αντιπροσωπία της Αρχής Λογοδοσίας 

των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων στο Ελεγκτικό Συνέδριο  

 

Στις 5 Δεκεμβρίου 2024, επισκέφθηκε το Ελεγκτικό Συνέδριο 

αντιπροσωπία της Αρχής Λογοδοσίας των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων 

(Ανωτάτου Ελεγκτικού Θεσμού της χώρας).  

Η επίσκεψη ξεκίνησε με την επίσημη υποδοχή του Προέδρου της Αρχής 

Α.Ε. κ. Humaid Abushibs από την Πρόεδρο του Ελεγκτικού Συνεδρίου κ. 

Σωτηρία Ντούνη και από τον Γενικό Επίτροπο της Επικρατείας στο Ελεγκτικό 

Συνέδριο κ. Σταμάτιο Πουλή.  

Στην συνέχεια έλαβε χώρα παρουσίαση των αρμοδιοτήτων των δύο 

Θεσμών από τις αντιπροσωπίες τους.  

Η αντιπροσωπία της Αρχής Λογοδοσίας των ΗΑΕ αναφέρθηκε στο είδος 

των ελέγχων που πραγματοποιεί (χρηματοοικονομικοί έλεγχοι, έλεγχοι 

συμμόρφωσης και απόδοσης, έλεγχοι πληροφοριακών συστημάτων), με σκοπό 

την προώθηση των αρχών της διαφάνειας, της ακεραιότητας, της λογοδοσίας και 

της ειλικρίνειας. Στους ελέγχους αυτούς γίνεται ευρεία χρήση συστημάτων 

τεχνητής νοημοσύνης.  

Η αντιπροσωπία του Ελεγκτικού Συνεδρίου ενημέρωσε την αντιπροσωπία 

της Αρχής Λογοδοσίας των ΗΑΕ για την αποστολή, τη λειτουργία και τις 

δικαιοδοτικές, γνωμοδοτικές και ελεγκτικές αρμοδιότητες του Ελεγκτικού 

Συνεδρίου, καθώς και για τις αρμοδιότητες της Γενικής Επιτροπείας της 

Επικρατείας στο Ελεγκτικό Συνέδριο, όπως αυτές καθορίζονται από το Σύνταγμα 

και τον νέο Οργανικό του Νόμο, με σκοπό την προσαρμογή στο νέο 

δημοσιονομικό περιβάλλον. 

 

Η επίσκεψη αυτή έθεσε τα θεμέλια για μια παραγωγική συνεργασία των 

δύο Θεσμών, με σκοπό την προώθηση κοινών στόχων. Μεταξύ των θεμάτων που 

συζητήθηκαν ήταν και το θέμα της διερεύνησης της προοπτικής κατάρτισης ενός 

μνημονίου συνεργασίας μεταξύ των δύο Θεσμών.  

 

Η αντιπροσωπία του Ελεγκτικού Συνεδρίου αποτελούνταν από την 

Πρόεδρο κ. Σωτηρία Ντούνη, τον Γενικό Επίτροπο της Επικρατείας κ. Σταμάτιο 
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Πουλή, τη Σύμβουλο κ. Άννα Παπαπαναγιώτου, Υπεύθυνη χαρτοφυλακίου 

διμερών σχέσεων του Ελεγκτικού Συνεδρίου με εθνικούς Ανώτατους Ελεγκτικούς 

Θεσμούς, με την AISCCUF και το ΝΑΤΟ,  την Εισηγήτρια κ. Στυλιανή Τόρη, βοηθό 

στο ανωτέρω χαρτοφυλάκιο και τον Εισηγητή κ. Εμμανουήλ Καλαϊντζή, βοηθό 

Εκπρόσωπο Τύπου του Δικαστηρίου. 

 

Την Αρχή Λογοδοσίας των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων 

εκπροσώπησαν η Α.Ε. κ. Humaid Abushibs, Πρόεδρος της Αρχής Λογοδοσίας, 

συνοδευόμενος από την Α.Ε. Δρ Ali Obaid Al Dhaheri, Πρέσβη των ΗΑΕ στην 

Ελλάδα, η κ. Mahrah AlShaya Al Ali, Επικεφαλής Πολιτικών Υποθέσεων και 

Δημόσιας Διπλωματίας της Πρεσβείας στην Αθήνα, η κ. Fatmah Ashtairy, 

Επικεφαλής της Ομάδας Εποπτείας Ειδικών Ελέγχων, η κ. Fatima Al Hammiri, 

Ειδική Ευρωπαϊκών Σχέσεων, ο κ. Omar Al Shamsi, Αναπληρωτής Διευθυντής 

Στρατηγικών Σχέσεων, ο κ. Fahad Al Zarouni, Διευθυντής Σχέσεων Ευρώπης, 

Αμερικής και Αφρικής, ο κ. Saqer Al Nuaimi, Εκτελών χρέη Επικεφαλής του 

Τμήματος Ασφάλειας και Άμυνας/ Μέλος και Εισηγητής της ομάδας 

παρακολούθησης Διεθνών Οργανισμών και Ελέγχων, καθώς και η κ. Alya Al 

Shamsi, Γραμματέας του Προέδρου για Διεθνείς Υποθέσεις. 

 

 

Ο ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΥΠΟΥ 

Δημήτριος Πέππας 

Σύμβουλος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


